

## **Сотрудник Восточного межрегионального СУТ СК России провела урок безопасности в гимназии**



С целью предотвращения травмирования несовершеннолетних на объектах транспорта сотрудниками Восточного МСУТ СК России на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия в общеобразовательных учреждениях.

Так, 30 января 2024 года старший следователь Тындинского следственного отдела на транспорте Ирина Бурава провела урок безопасности для учащихся 7-8 классов МОУА «Классическая гимназия № 2».

В ходе беседы сотрудник следственного управления напомнила ребятам основные правила поведения на железной дороге, в том числе о запрете играть на путях, заходить за ограничительную линию у края пассажирской платформы, подниматься на крышу вагонов, на опоры контактной сети, пытаться проехать на автосцепке и многие другие важные правила. Объяснила ученикам, что необходимо снимать наушники и капюшоны при переходе через железнодорожные пути, которые ограничивают видимость и снижают концентрацию

---

внимания. Особое внимание уделила проблеме экстремальных «селфи» и «зацепинга», ставших популярными в молодежной и подростковой среде в последнее время.

Офицер ответила на многочисленные вопросы ребят, приводя примеры из следственной практики.

По окончании занятия дети поблагодарили следователя за интересную и познавательную беседу.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1857552>